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「 実りの秋 」 

                                校長 田邊 克宣 

東京も西の方では紅葉が進み、秋もだいぶ深まってきました。先日行われた文化発表会には、

たくさんの方にご覧いただき、ありがとうございました。展示作品に舞台発表、裏方の活躍と、

生徒の一人一人が輝ける場として、よい時間を共有できたことと思います。この成功を生かすべ

く、各学年とも次の取り組みにかかっています。３年生はそれぞれの進路に、２年生はスキー移

動教室、１年生は校外学習の準備と、一段一段、確実にステップを上っています。 

さて、今年度の各学力調査結果をお知らせいたします。 

本校は、第２、第３学年共に、すべての教科において区・都・全国の平均を上回っております。

詳細な分析データを基に検証した「 授業改善推進プラン 」を学校ＨＰに掲載しておりますので、

ご覧おきください。 

特徴的な点として、「 家庭学習で教科書を使っている 」割合が高いことが挙げられます。ま

た、「 人の役に立つ人間になりたい 」という意識が高く、「 地域や社会で起こっている問題や

出来事に関心 」があり、そのために「 何をすべきか 」を考え、「 テレビやインターネットの

ニュースを見る 」割合が高いことも見て取れます。一方で、「 ボランティア活動の参加 」が平

均より低いのですが、これは地域社会においてそうした機会が少ないということも考えられます。

社会への関心は高いので、自分から積極的に機会を見付け、行動に移してくれればよいと考えま

す。 

素直な石南中生の学力と、体力と、豊かな心を、学校と、保護者と、地域で手を携え、バラン

スよく育んでいきたいと存じます。引き続きどうぞよろしくお願い申し上げます。 

                                                                                                              

 

［ 東京都  『 生徒の学力向上を図るための調査 』  ］ 

（第２学年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

数値は平均正答率(％) 

 Ａ 教科の内容 Ｂ読み解く力に関する内容 合 計 

 本 校 東京都 本 校 東京都 本 校 東京都 

国 語 ８０．１ ７３．８ ７８．４ ６９．６ ７９．８ ７３．１ 

社 会 ７０．７ ６３．３ ６４．２ ５２．１ ６９．４ ６０．９ 

数 学 ６６．１ ５６．８ ５７．５ ４３．９ ６３．９ ５３．６ 

理 科 ５８．０ ５４．３ ５３．６ ５０．１ ５７．０ ５３．３ 

英 語 ６７．５ ５８．９ ５１．７ ４５．５ ６３．８ ５５．８ 
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［ 練馬区  『 学力調査 』］ 

（第３学年） 

数値は平均正答率(％) 

                                                                 

                                                     

［ 全国  『 学力・学習状況調査 』］ 

（第３学年）  

 

数値は平均正答率(％) 

 

 

〈 意識に関する調査 (抜粋) 〉       ※「よくあてはまる」を選んだ割合（％）   

 基 礎 活 用 全 体 

 本校 練馬区 全国 本校 練馬区 全国 本校 練馬区 全国 

社会 ６５．１ ５３．８ ５７．９ ５３．３ ５１．６ ５０．６ ６３．１ ５３．４ ５６．７ 

英語 ７６．７ ７２．３ ６５．３ ６１．７ ５３．７ ４３．１ ７２．４ ６７．０ ５８．９ 

 
Ａ 主として知識（ 国語・数学 ） B 主として活用（ 国語・数学 ） 

 
本 校 東京都 全 国 本 校 東京都 全 国 

国 語 ８２ ７７ ７６．１ ６９ ６３ ６１．２ 

数 学 ７４ ６７ ６６．１ ５４ ４９ ４６．９ 

理 科 ７３ ６５ ６７．９ ６８ ６５ ６４．９ 

 本 校 東京都 全 国 

人の役に立つ人間になりたいと思いますか   ７５．２ ６６．３ ７０．７ 

家での予習・復習・テスト勉強に教科書を使っていますか   ４８．７ ３６．０ ３５．１ 

地域や社会で起こっている問題や出来事に関心がありますか   ２８．３ ２１．８ ２０．０ 

地域や社会をよくするために何をすべきか考えることがありますか   １６．８ １２．１ １０．６ 

テレビやインターネットのニュースを見ますか   ６６．４ ５４．８ ５２．４ 

地域社会などでボランティア活動に参加したことがありますか △３４．５ ５２．２ ５１．８ 


